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LILADAM ENCHERES S.A.R.L. 
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques 

Agrément SVV n°2002-315 
Pascal MALVAL 

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM 
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30 

Mercredi 28 avril 2021 à 11h00 

VENTE 100 % LIVE 
 N° de vente : 2108 
 Ordre  Désignation  Estimation 
 1 Chien en bronze à patine verte sur socle marbre (Long. 24cm; H. 11cm; L. 6cm) (accidents   60/80 
 sur marbre) 

 2 MASSON (d'après), "2 chiens de chasse", régule sur socle marbre (Long.50cm; H.37cm;   60/80 
 L.18cm) (manque) 

 3 2 sujets régule doré "Volatiles"  30/50 

 4 Petit taureau en bronze non signé (longueur 9 cm hauteur 4 cm)  50/60 
 5 Paire de vases sur socle marbre régulé patiné aux petits amours (H.47cm)  50/80 
 6 Sujet en biscuit, "L'enlèvement" (H.41cm) (accidents et manques)  80/100 
 7 3 groupes en porcelaine "Danses et scènes galantes" (H.24cm ; H.13cm)  30/50 
 8 Lampe en porcelaine à la femme "Art Nouveau" (accident) (H. 26cm)  30/50 
 9 4 lampes berger  20/30 
 10 Paire de serre-livres aux chevaux en résine + 8 chevaux céramique  20/30 
 11 "Jeune fille", buste en résine patiné façon bronze (H.50cm)  50/80 
 12 "Jeune femme à la rose", plastique patiné façon bronze (H. 74cm) (accidents)  50/60 
 13 "Le violoniste", sujet en régule patiné sur piédouche tolé (H.44cm)  30/40 
 14 "Mozart" (d'après BRUCHON), régule patiné (H.30cm)  40/50 
 15 Vase en pâte de verre bleuté à ex croissance orangé (travail d'artiste non signé hauteur 16cm)  80/100 
 16 3 lampes en pâte de verre (H.39cm ; 33cm ; 30cm)  60/80 
 17 Suspension métal doré à passementerie, 3 tulipes pâte de verre orangée, Muller Frères   350/400 
 (H.66cm) 

 18 1 caisse et 3 cartons de parfums dépareillés vides et entammés  150/200 
 19 Un ensemble de bougies dont travaillées stylisées , dans 2 cartons  50/80 
 20 Lampe chrome et verre (H. 53cm)  30/50 
 21 Importante poissonnière en cuivre avec sa plaque ajourée (largeur 84cm)  20/30 
 22 12 couverts en argent modèle rocaille (orfèvre E.C.) + 11 petites cuillers (pds tot : 2,268 kg)  450/550 
 23 12 petites cuillers à sorbet M.A. décor floral + 7 petites dépareillées  20/30 
 24 Ménagère en métal argenté modèle rocaille avec grand et petits couteaux manche corne  80/100 
 25 2 timbales à oreilles + 2 plats ovales "Au chêne vert" + 2 petites coupes rondes + légumiers   50/60 
 + présentoir métal argenté 

 26 5 huiliers vignaigriers métal argenté  50/60 
 27 Coupe en verre rouge à pans stylisé et 6 portes couteaux + salière  20/30 
 28 3 vases en opaline ( 20 ou 30 cm)  30/50 
 29 2 soupières en faïence polychrome(Quimper/Marseille)  30/50 
 30 Coupe en faïence dans le goût de Rouen + vase + cendrier (H.26cm ; 20cm)  20/30 
 31 Broc et son bassin en faïence décor Moustier (H.36cm)  20/30 
 32 Soupière en faïence et son bassin décor Moustier (H.28cm)  20/30 
 33 2 cache-pots dont faïence au cygne  20/30 
 34 Cache-pot en céramique ajouré à décor d'iris (H.27 cm)  50/80 
 35 Beauvais : Pot à tabac en grès, "Personnage au chapeau de gendarme", fêle  100/150 
 36 Beauvais : 3 pots couverts en grès à décor de pampre, de vignes et de lambrequins (H.15cm)  100/150 
 37 ZIEGLER, Vase à 2 anses en grès à décor feuillagé et aux serpents (H.37cm)  400/500 
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 38 Jean MARAIS, service à sangria en t cuite chamottée : bol (diam. 41cm, H. 22cm), 7 tasses,  250/300 
  1 louche manche bois dont monogrammés JM (pièce unique) 

 39 7 céramiques (vases, bouquetières…)  30/50 
 40 3 vases, 1 grand pichet, 2 tortues, 2 plateaux  20/30 

 40,1 Carreau de faïence "Personnage" signé (25x13) + Perso bois sculpté + médaillon biscuit   20/30  
  plaque profil 

 41 3 bonbonnières + 3 assiettes porcelaine décoratives  20/30 
 42 Lampe à poser piédouche + divers bibelots dont coquillages, bougeoirs  20/30 
 43 Ensemble de petits sujets et bibelots + tableaux décoratifs  15/20 
 44 Petite pendule portique marbre + accessoires de bureau + coffret marqueterie  40/50 
 45 Appareil photo ancien AGFA dans son étui + paire de jumelles HUET    20/30  
 46 Appareil-photo CANON EOS 1000 + Objectif CANON 80-200 mm    20/30  
 47 Coffret tourne-disque        15/20 
 48 Guitare sèche CUENTA  20/30 
 49 32 Disques Vinyle 33 tours variétés françaises et étrangères et classiques  30/50 
 50 Une cinquantaine de Disques classiques : Chopin, Beethoven, Liszt, Vivaldi, Berlioz… et   20/30 
 guitare classique et chœur soviétique 

 51 Téléphone mural bois ERICSSON  20/30 
 52 Téléphone ancien noir Ericsson  20/30 
 53 2 lampes pétrole et articulée  20/30 
 54 2 moulins à café en bois dont Peugeot  10/20 
 55 2 balances Roberval avec plateaux + poids  30/40 
 56 Mortier avec pilon + 2 louches + 2 coffrets poids (incomplets)  20/30 
 57 3 cadres photo dorés stylisés + cadre oval  30/50 
 58 Animaux et personnages de la ferme  50/80 
 59 Barbie et sa calèche  20/30 
 60 Cheval à bascule  30/50 
 61 Vélo d'enfant tube jaune  30/50 
 62 Lampe tolée florale avec abat-jour (H.164cm)  20/30 
 63 3 pichets bois (44cm) grès (30cm) et céramique (22cm)  20/30 
 64 Paire de flambeaux laiton + hélice + 2 cendriers  20/30 
 65 Bassine et 5 casseroles cuivre + poissonnière  20/30 
 66 Petit service à caviar piédouche  20/30 
 67 Théière orientale, plateau et accessoires + 6 tasses porcelaine  15/20 
 68 4 casseroles cuivre + 3 boîtes tollé + hachoir + 2 faisans (accidents)    30/40 
 69 Bébé boudeur en plâtre patiné + sujet femme + buste africaine (accidents)  20/30 
 70 Statuette africaine bois patiné maternité bamiléké + masque style senoufo (hauteur 70 cm et  50/80 
  85 cm) 

 71 Lampe piédouche en  albâtre (hauteur 45 cm) + flambeau + bateau et mouette  20/30 

 71,1 2 trieurs à courrier en bois vers 1950  20/30 
 72 Voitures miniatures traction et militaires (dans l'état) et tracteur agricole "Deutz" dans son   30/50 
 emballage 

 73 Coffret de bijoux fantaisie : colliers et bracelets  20/30 
 74 Montre de dame or LIP NS11419 (PB 26gr.)  300/350 
 75 Bague solitaire en platine, diamant monté sur double griffe (PB 4 gr.)  300/350 
 76 Paire de pendants d'oreilles or gris et diamant (PB 3,6 gr.)  350/400 
 77 Bague solitaire en platine, diamant monté sur griffe cerclé (PB 4,1 gr.)  250/300 
 78 Pendentif diamant (Pb: 1,2g) et chaîne argent (P: 7,2g)  350/400 
 79 Bague solitaire or gris (PB 3,5 gr.)  150/180 
 80 Embout cigarette ambre et or + montre de dame métal Noxor  20/30 
 81 5 coffrets à bijoux (état neuf) + bracelet manchette  20/30 
 82 5 foulards dont style Hermès + éventails Asie  20/30 
 83 Robe de mariée  ivoire taille 38 (fabriqué en France) (tâches)  150/200 
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 84 Manteau astrakan col vison LUNARENE  30/50 
 85 Coiffe plumes naturelles et dents + sous-verre bombé florale + cadre "le paon" + cadre   50/60 
 "Femme à la robe noire" 

 86 HARDY, Gravure encadrée signée "Femme au paon" (38x52) SBD n° 174/350   80/100  
 87 Louis ICART "Demoiselle assise" (70x48cm) gravure signée n°216 (accident cadre)  300/400 
 88 Jean MARAIS "Maternité, 2 sirènes", lithographie signée et numérotée 13/99 (non encadrée)   100/150 
 65 x 50 cm, édition manuelle originale de 1976 sur la presse à bras de Jean PONS 

 89 Jean MARAIS "Ulysse et la sirène", lithographie signée et numérotée 3/99 (non encadrée) 65  100/150 
  x 50cm, édition originale de 1976 sur la presse à bras de Jean PONS 

 90 BORRAS Jorge : "Equilibre improbable" Bronze à patine noire, (H 64,5 / L 26,5/l 14,5 cm)   4000/4500 
 signé n°1/8, fonte 

 91 BAESCHLIN Pierre-Laurent (1886-1958) : "Bouquet" HSI (58x80) SBG  100/150 
 92 2 tableaux "Bouquet" (TREHOUT J. (100x81) SBD daté 70 / BERTHOUD, Pastel 52x42   100/150 
 SBG) 
 93 2 dessins ("Branchages et brindilles" (36x27) SBD / MAZELIN Charles (1882-1964) "Portrait   50/80 
 d'enfant" (36x29cm) SBD daté Paris 1er mai 1924) 
 94 Enrico CAMPAGNOLA (1911 - 1984) "Femme à la robe blanche", gouache SBG (19x13),   50/60 
 avec dédicace au dos 

 95 "Ville en Normandie" toile (38x46), porte une signature en bas à droite  80/100 
 96 "Moret St Loing" toile (38x46), (réparations), signée et située en bas à gauche  80/100 
 97 "Boulevard à Paris" HSP (13x17) non signée (accidents au cadre)  60/80 
 98 Héran CHABAN (1887 - 1939) "Moulins et voiliers en Hollande"', gravure, aquatinte, SBD   50/80 
 épreuve d'artiste n°7/10, sous verre cadre en loupe 

 99 3 petites aquarelles monogrammés : la Bretagne (10/16) + 2 impressions chevaux Chine  40/50 
 100 Tableau sur toile "Petite rivière sous la neige" (50x61cm) SBD Guérin G.  50/60 
 101 Tableau sur toile "Le Pont Neuf" (47x55cm) SBD BOURMAULT Marcel  30/50 
 102 Tableau en marqueterie de bois "fermière dans un paysage au pont" (43 x 71cm) SBD   60/80 
 "Hans" 
 103 2 tableaux de marqueterie de bois SBD "Hans" : "L'église" (51x34cm) /"La Tour" (22x16cm)  40/60 
 104 DAMBLANS E. 2 aquarelles "paysage" (22x29) et bisquine (22x16)  200/300 
 105 H.VARIN "ruelle ancienne" dessin SBD daté juillet 92      
 106 "Femme au jardin à la robe blanche" toile encadrée (60x50)  50/60 
 107 3 papyrus encadrés sous verre (Egypte)   20/30 
 108 F.FLANET "Bord de mer en Bretagne" Toile signée (20x60) et cadre "Vieux grément"  30/50 
 109 JM.NOQUET "Paysage de Provence"  gouache (17x26) + H.PAILLER "la Creuse"aquarelle   50/80 
 (26x18) + encre de Chine "les arbres" 

 110 4 petits tableaux dont "bouquet de fleurs" (17x13) signé SALON  20/30 
 111 3 petits cadres sur tissus "éléphants" (9x14)  10/20 
 112 "Chasse au tigre" petite gouache sur tissu (14x20)  50/60 
 113 5 cadres reproduction "scènes d'extérieur dont le port ancien et bouquet de fleurs"  20/30 
 114 14 cadres reproduction "Marine, paysage et fleurs"  20/30 
 115 BOURGEOIS H. : Grande toile "femme debout" signée (1m /60 cm) datée 1966  50/60 
 116 2 petits tableaux monogrammé AB "Bouquets" (46x55/38x55)  20/30 
 117 3 tableaux encadrés signés : BECOULET "Paysage du Sud"; SENERY "Eglise"; ROBIN   40/60 
 "Pont sur le fleuve" 

 118 3 reproductions encadrées: paysage et 2 visages  20/30 
 119 Chevalet de peintre d'extérieur pliant en hêtre  50/60 
 120 2 sous -verre Asie cadre bois "les 2 femmes" (58x41 cm)  300/400 
 121 2 rouleaux sur papier de riz "Scène animée Asie" quelques accidents, non signés  100/150 
 122 Paire de vases en porcelaine de Chine blanc bleu monté en lampe avec socle (H.42cm)  60/80 
 123 Seau pierre sculpté et vase haut 15 cm Chine   20/30 
 124 Paire de vases en faïence de SATSUMA + vase et assiette  30/50 
 125 Paire de vases en faïence Satsuma modernes + 5 petits sujets Asie  15/20 
 126 Verrerie dont carafes gravées, vases…  30/50 
 127 8 B Côtes de Provence  15/20 
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 128 Carabine crosse bois NS3058 (sans marque) canon repeint (état correct)  - Arme de   30/50  
 catégorie C - Présentation obligatoire d'une carte d'identité et permis de chasse ou licence  
 de tir en cours de validité. La délivrance ne pourra être immédiate et se fera après vérification  
 aurprès du fichier FINIADA 
 129 4 boules de pétanque "O but" étui marron  10/20 
 130 Henri BEAUREGARD Dr., "Nos bêtes", Edition Armand Colin 1896, 1897, 2 volumes illustrés  80/100 
  couleur 

 131 Georges CAIN,"Nouvelles promenades dans Paris" 5 Vol. , "Anciens théâtres de Paris" 1   60/80 
 Vol. , Mi reliure cuir marron avec illustrations dont dépliantes, Flammarion Editeur 

 132 Lamartine, "Raphaël", La Tradition, Beau volume reliure bleue avec gravures originales  50/60 
 133 L'art du baroque et L'art roman (Edition Könemann) (2 vol.)  50/80 
 134 Le XVIIe siècle - Le XVIIIe siècle - Le XIXe sicèle - Le style anglais (4 vol.) Hachette   40/50 
 Connaissance des Arts 

 135 Les arts décoratifs 1790/1850 (Office du Livre) + Le mobilier du XVIIIe à l'Art Déco (2 vol.)  40/50 
 136 Faïence et porcelaine (Edita) - Grand livre de la faïence française (Office du livre) - Porcelaine   30/50 
 de Limoges (Massin) - Porcelaine de France (Deux mondes) (4 vol.) 

 137 Les collections : Boîtes / Cannes / Horlogerie (Celiv) + Collectionneur d'horloge (4 vol.)   50/80 
 138 Les flacons (Celiv) + Univers des parfums (Solar) + Précieux effluves (Milan) (3 vol.)  40/50 
 139 Orfèvrerie française (état moyen) (Baschet) + Leurs collections (Epa) + Collectors swords   20/30 
 daggers (3 vol.) 

 140 René Lalique (florilèges) + Daum (Denoël) + L'art du verre en France (Edita) + Maîtres   50/80 
 Joailliers (Denoël) (4 vol.) 

 141 L'art du bijou (Flammarion) + Boucheron (Neret) (2 vol.)  20/30 
 142 Drouot 1993 et 1992 + Guide argos global + Le Louvre (4 vol.)  20/30 
 143 La peinture chinoise (Skira) + Silk & stone + Asian art (3 vol.)  30/50 
 144 Architecture maure (Taschen) + (PML) (2 vol.) + Maisons russes + Splendeurs de Russie (4   30/50 
 vol.) 

 145 Intérieurs marocains (Taschen) + L'archéologie + La maison (3 vol.)  20/30 
 146 La sculpture (Bookking) + La sculpture, le prestige de l'Antiquité (Skira) (2 vol.)  20/30 
 147 Trésors de l'Islam + Islam (Taschen) + L'Orient (L'Olympe) + L'art de l'Asie centrale (4 vol.)  20/30 
 148 Intérieurs de Toscane (Taschen) + De folie en folies (Saudan) (2 vol.)  10/20 
 149 Histoire du costume (Bookking) et (Edita) (2 vol.)  10/20 
 150 Portraits du XXe siècle Barbara Cady + Hollywood + Le livre du cinéma + Les grands   30/40 
 hommes + Les destins tragiques (5 vol.) 

 151 Chronique du cinéma + Star 90 + Les européens du cinéma français + Hollywood Falbala (4   20/30 
 vol.) 

 152 Opéra Les incontournables (Philippe Pacchi) + L'opéra à Vérone (Herscher) (2 vol.)  10/20 
 153 Playboy 40 ans (Hors Collection) + Black lady (Taschen) + Féminin 1890-1990  (3 vol.)  20/30 
 154 Beauté par la nature (Silva) + Beauté naturelle (Minerva) + Le maquillage parfait + Cerveau et   10/20 
 intelligence (4 vol.) 

 155 Composition florale + Le jardin + Embellir son jardin + Jardiner (Marabout) + Guide santé du   20/30 
 jardin (5 vol.) 

 156 Le parfait cuisinier (Ground) + La cuisine des amoureux + L'almanach de Coffe + Menu   20/30 
 gourmand + Pharmacie naturelle (5 vol.) 

 157 Gastronomie de la préhistoire à nos jours (Atlas) + La congélation + Larousse de la cuisine +  10/20 
  Les grandes occasions + Jean-Pierre Coffe (5 vol.) 

 158 Le livre d'or (Hachette) + Cuisine des terroirs (L'Olympe) + Pizza + Tuperware  + L'art   20/30 
 culinaire moderne (préface du Curnosky 1936) (état moyen) (5 vol.) 

 159 La chasse, Kurt G. Bluchel (2 tomes) (prix de vente 400F)  20/30 
 160 John Gould Les oiseaux (neufs emballés) + Birds (3 vol.)  10/20 
 161 L'Ancien Egypte (Freeman) + Egypte éternelle (Edita) + Mythologie égyptiennes + Des   20/30 
 pharaons (Cornet) + Egypte (Images) (5 vol.) 

 162 L'Egypte (Könemann) (prix de vente 249F) + Voyage en Egypte (Images)  10/20 
 163 Inde, peinture des grottes (New York Graphic) + Destination rêve + L'inde hindou (Taschen) +  20/30 
  L'Inde que j'aime + L'Inde moghol (5 vol.) 

 164 Inde (Elsevier) + L'Illustration l'Inde + Inde Terre de tous les rêves + Indonésie + Inde,   20/30 
 invitation au voyage (5 vol.) 

 165 L'art Khmer (Parkston) + Les sadhus (Albin Michel) + Les sikhs (3 vol.)  10/20 
 166 Népal (Espaces) + Royaume de l'Himalaya + Sri Lanka + Madagascar (Taschen) +   20/30 
 Seychelles  
 167 Turquie (Taschen) (emballé, prix de vente 150F) + Turquie (Espaces) + Grand Atlas du   10/20 
 monde  
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 168 Splendeurs de Venise (préface de Jean d'Ormesson) + Athènes (Images) + L'Espagne +   20/30 
 Tunisie (Sun)  

 169 Italie éternelle + Grèce éternelle (Edita) (2 vol.)  10/20 
 170 La France vue du ciel (PML) + Les îles de Bretagne (Minerva) + Nature en Val d'Oise   10/20 
 (Valhermeil) 

 171 Décoration de France en 2 vol. sous jaquette en ville et à la campagne + L'art ménager   10/20 
 français (Flammarion)  

 172 Encyclopédie des chats + Les chats + Chatons + Jeux de chats + 4 agendas dont spirales  10/20 
 173 Michel MOURRE, dictionnaire d'Histoire BORDAS (6 Vol.)  20/30 
 174 3 BD Astérix et Achille Talon + 4 livres de cuisine  20/30 
 175 Bureau placage sycomore pieds biche époque Charles X (Haut 79 /prof 67/larg 97 cm)  200/300 
 176 Buffet 2 portes Louis XVI en acajou et marbre blanc,4 pieds toupie (Haut 88/larg 130/Prof 60   250/300 
 cm) Epoque fin XVIIIe/début XIXe (restaurations) 

 177 Secrétaire Louis XVI acajou et placage dessus marbre blanc veiné gris (Haut env 1m40/larg   400/500 
 97/prof 41 cm) Epoque fin XVIIIe 

 178 Horloge comtoise mécanisme émaillé chiffres romains  60/80 
 179 Bahut bois fruitier  2 portes 2 tiroirs  30/50 
 180 Enfilade à ressaut 4 portes résilles placage acajou  (manques) (Haut 1m/2m05/prof 42 cm)  50/60 

 181 Canapé 2 places tissu marron façon cuir Coste, France  20/30 

 182 Bahut formant secrétaire placage à partie haute vitrée 2 portes   60/80 

 183 Secrétaire placage houblon XIX ème dessus marbre noir (accidents)  50/60 

 184 Table à jeux placage acajou pieds quadripode (H 73 cm/94 cm) (acc)  60/80 

 185 Buffet 2 corps en merisier mouluré (Haut 2m25 / partie basse 1m50 / prof 54 cm)  100/150 
 186 Miroir trumeau à colonnes en chêne + pendule  20/30 
 188 Grand miroir trumeau à fronton style Louis XV (accidents) (H.1m40, Larg. 1m08)  80/100 
 189 Bonheur du jour  4 pieds tournés à plateau coulissant   60/80 
 190 Râtelier fil  15/20 
 191 Table d'angle Asie bois exotique (Haut 81 cm)  50/60 
 192 Petit cabinet 2 portes Asie bois exotique (H 66 cm/prof 39 cm)  50/60  
 193 Siège haut mandarin bois exotique dossier et accoudoirs ajourés (Haut 111/prof 50/larg 61   50/60 
 cm) 
 194 Fauteuil rotin   20/30 
 195 Chauffage colonne noir THOMSON +  Aspirateur traineau ELECTROLUX gris  20/30 
 196 Tapis d'Orient en soir décor floral fond bleu (180x 108cm)     100/150 
 197 3 tapis d'Orient en laine à motif géométrique (115x68cm / 190x120cm / 185x128cm)  80/100 
 198 2 Tapis d'Orient à motif floral (1m50x1m) (1m58x1m)  60/80 

 199 Tapis d'Orient en laine à motif floral tons ivoire, saumon et bleu nuit (300x200)  100/150 

 200 Tronçonneuse thermique STIHL 021C  100/120 

 201 Table ovale en merisier à plateau mouvementé (1m50) + porte d'armoire miroir / A charge   40/60 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 202 Machine à coudre sur bahut bois mouluré sculpté / A charge d'enlèvement sur place dans un   20/30 
 pavillon à Saint-Prix (95) 

 203 Vitrine 1 porte bois fruitier style Régence / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon   40/60 
 à Saint-Prix (95)  

 204 Service de verres gravés + verrerie dépareillée + Petite vaisselle (contenu de la vitrine)  20/30 

  / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 205 Bahut d'appui bois fruitier formant secrétaire style Régence / A charge d'enlèvement sur   30/50 
 place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 206 Vaisselle moderne (contenu du bahut d'appui) + Vaisselle courante et ustensiles de cuisine/   30/50 
 A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 207 Bahut bois fruitier à portes niches tiroirs et 1 abattant/ A charge d'enlèvement sur place dans   20/30 
 un pavillon à Saint-Prix (95) 

 208 Armoire formant vitrine à ressaut merisier mouluré / A charge d'enlèvement sur place dans un  30/50 
  pavillon à Saint-Prix (95) 

 209 Livres modernes : cuisine, connaissance, art, animaux… (contenu des armoires 207 et 208)/   50/60 
 A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 210 Romans reliés: G. De Nerval, Tolstoï, Goethe, Louys + Les confessions, + Livre de l'Occident 30/50 
  en 2 tomes/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 
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 211 Bahut d'appui merisier mouluré formant secrétaire/ A charge d'enlèvement sur place dans un   30/50 
 pavillon à Saint-Prix (95) 

 212 Fauteuil médicalisé + déambulateur + 2 cannes/ A charge d'enlèvement sur place dans un   20/30 
 pavillon à Saint-Prix (95) 

 213 Fauteuil électrique médicalisé / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-  20/30 
 Prix (95° 

 214 Téléviseur écRan plat SONY 65cm/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-  50/60 
 Prix (95) 

 215 2 Chevets 1 porte 1 tiroir dessus marbre (fêle)/ A charge d'enlèvement sur place dans un   20/30 
 pavillon à Saint-Prix (95) 

 216 2 appliques dorées passementerie + lanterne dorée et applique/ A charge d'enlèvement sur   40/60 
 place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 217 Important lustre doré style Rocaille (H.80cm)/ A charge d'enlèvement sur place dans un   30/50 
  pavillon à Saint-Prix (95) 

 218 Table rectangulaire et 4 chaises stratifiées +Bahut bois 3 tiroirs dessus tôlé + Desserte   30/50 
 roulante bois lamellé collé + Bahut étroit bois peint en blanc/ A charge d'enlèvement sur  
 place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 219 Four micro ondes MOULINEX/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix   15/20 
 (95) 

 220 Réfrigérateur LIEBHERR (H.1m40)/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-  80/100 
 Prix (95) 

 221 Four encastré SIEMENS (L.59 x H.59cm)/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon   80/100 
 à Saint-Prix (95) 

 222 Lave linge à couvercle MIELE/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix   60/80 
 (95) 

 223 2 étagères plastique noir + étagère cornière et petit marche-pied/ A charge d'enlèvement sur   20/30 
 place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 224 Petit bureau chêne clair 4 pieds tournés (100x69cm)/ A charge d'enlèvement sur place dans   20/30 
 un pavillon à Saint-Prix (95) 

 225 6 Chaises cannées hêtre style Louis XV + Fauteuil canné style Louis XV (accidents)/ A   30/50 
 charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 226 Bahut d'appui galbé placage / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix   20/30 
 (95) 

 227 2 grandes armoires en placage de bois de rose à ressaut style Louis XV/ A charge   30/50 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 228 Petit bahut vitrine + chevet Art Déco/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à   20/30 
 Saint-Prix (95)  

 229 Importante quantité de vêtements + Linge de maison (contenu des armoires dans la maison)/  50/60 
  A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 230 Lampadaire doré fût cannelé + Lampadaire doré vasque verre/ A charge d'enlèvement sur   20/30 
 place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 231 Grand miroir rectangulaire cadre tolé (H.150x102cm)/ A charge d'enlèvement sur place dans   50/60 
 un pavillon à Saint-Prix (95) 

 232 Banquette bois à 3 tiroirs support sculpté et 2 poufs + bâti de lit bois mouluré à tiroirs/ A   30/50 
 charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 233 Armoire merisier mouluré à ressaut / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à   30/50 
 Saint-Prix (95) 

 234 Bahut bois 1 porte grillagé style Louis XVI/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon   40/60 
 à Saint-Prix (95) 

 235 Importante quantité de boites tôlées rondes à biscuits + laine + 2 valises + Aspirateur   30/50 
 traineau rouge mauvais état/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix  

 236 Coiffeuse placage pieds cannelés/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-  30/50 
 Prix (95) 

 237 Bahut moderne 2 colonnes, 8 paniers mobiles/ A charge d'enlèvement sur place dans un   20/30 
 pavillon à Saint-Prix (95) 

 238 Pichets et vases céramique, verre et porcelaine dont signés (16 pièces)/ A charge   30/50 
 d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 

 239 ENTIER CONTENU DE LA CAVE : Mobilier démonté, Buffet 2 corps bois sculpté vers 1950,   80/100 
 Buffet bas dessus marbre, Barrique bois, Râtelier double-fil, Vieil électrophone, 3 radiateurs  
 mobiles, Pot à mécanisme et moulin à café, Réveil tôlé vers 1950, Balance Roberval,  
 Ustensiles de cuisine, Bouteilles d'alcool dont entamées et bouteilles vides, Importante  
 quantité de savons/ A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 
 
  240 Tondeuse thermique carter rouge / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon  
 à Saint-Prix (95)         80/100 
  
  241 Cultivateur thermique FG 20 S / A charge d'enlèvement sur place dans un pavillon à Saint-Prix (95) 80/100  


